

# Сам себя не премируешь — никто не премирует

Многоуважаемые чиновники Новосибирской области по неведомой причине решили, что вправе выписывать сами себе премии по поводу и без. Примечательно то, что такая тенденция тянется ещё с 2023 года. В феврале 2025 года иск за самопремирование получил глава горсовета Искитима. Подробнее о несусветной наглости решил рассказать Бабр.

## 2023 год

Летом 2023 года главы двух муниципальных образований Каргатского района незаконно сами себя премировали. Нарушения обнаружила прокуратура Новосибирской области. Суд встал на сторону правоохранителей, и нарушителям пришлось вернуть 41 тысячу рублей в доход бюджетов муниципальных образований. Самопремирование не удалось.



В сентябре 2023 года прокуратура вновь выявила факты незаконного премирования. Главы Троицкого и Ермаковского сельсоветов Кочковского района НСО выписали себе премии в обход положенной процедуры, а именно без согласования с депутатами Совета депутатов. Общая сумма выплат составила 30 тысяч рублей. Денежные средства с нарушителей взыскали в доход бюджетов муниципальных образований.

## 2025 год

В феврале 2025 года стало известно, что в Искитиме Новосибирской области глава Совета депутатов Юрий Мартынов сам себе выписывал премии из городского бюджета. В Искитимский районный суд поступил иск от прокурора с требованием взыскать самовольное обогащение. Оказывается, депутат, начиная с 2018 года, сам себе выписывал премии. Глава горсовета выпускал постановления о собственных премированиях, приуроченных к различным праздникам.

Примечательно то, что Юрий Мартынов выписал себе денежное вознаграждение даже за 8 марта. По всей видимости, о каком-то маленьком большом секрете депутата мы не знаем. Но проблема даже не в том, что Мартынов по какой-то причине празднует Международный женский день. Надзорное ведомство решило разбирать данный инцидент не в уголовном, а в гражданском судопроизводстве.



При этом Мартынов спокойно продолжил выполнять обязанности главы Совета депутатов. На каком основании человек, нарушивший закон, продолжает безнаказанно руководить целым депутатским корпусом? Мартынов спокойно присвоил себе деньги и не понёс никакого наказания. При этом можно смело предположить, что общая сумма самопремирования составляет порядка 400 тысяч рублей.

### **А как же статья?**

Часть денег депутат уже возвратил в бюджет добровольно. А что толку? Деньги Мартынов, по сути, украл, а значит, совершил преступление. А преступление — это не поле гражданского судопроизводства, это уже уголовная ответственность. Вдобавок существует статья, в рамках которой и должен был подаваться иск.

«УК РФ Статья 160. 1. Присвоение или растрата, то есть хищение чужого имущества, совершённые лицом с использованием своего служебного положения в крупном размере. Наказываются штрафом в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трёх лет, либо лишением права занимать определённые должности или заниматься определённой деятельностью на срок до пяти лет.

Либо принудительными работами на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до полутора лет или без такового, либо лишением свободы на срок до шести лет со штрафом в размере до десяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного месяца либо без такового и с ограничением свободы на срок до полутора лет либо без такового».



Крупный размер кражи (присвоения) начинается с 250 тысяч рублей. Предположительно, ущерб, нанесённый Мартыновым, составляет 400 тысяч рублей. Но надежда на справедливость всё ещё есть, ведь судебное заседание, на котором будет рассматриваться иск прокуратуры, состоится 3 марта.

Бабр продолжит следить за развитием событий.

Фото: ВКонтакте, rutube.ru, yandex.ru

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com КРИМИНАЛ, ПОЛИТИКА, НОВОСИБИРСК 👁 13126 27.02.2025, 21:48  
👁 90

URL: <https://babr24.com/?IDE=274085> Bytes: 4146 / 3789 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:  
[nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Автор текста: **Адриан Орлов.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)